首府:全面推广垃圾分类

新报讯(记者 郝儒冰) 3月30日,记者从呼和浩 特市城管局了解到,首府 计划从今年开始在全市 范围内全面推动生活垃 圾分类收运工作。

对此,市政府专门制 定出台了《呼和浩特市生 活垃圾分类收运处理工 作实施方案(试行)》和 《呼和浩特市生活垃圾分 类制度工作指导意见》, 此次分类收运处理工作 推广范围涉及公共机构、 相关企业、沿街商铺、居 民社区,按照"可回收物" "有害垃圾""厨余垃圾" 和"其他垃圾"4种类别进 行分类收运、分类处置, 力争到2020年底前全市

生活垃圾回收利用率达 到35%以上。其中,公共机 构包括党政机关、学校、 科研、文化、出版、广播电 视等事业单位,协会、学 会、联合会等社团组织, 车站、机场、体育场馆等 公共场所管理单位,计划 到今年年底前有50%以上 基本实现生活垃圾分类 收集,2019年全部实现分 类收集,2020年实现常态 化管理;相关企业包括宾 馆、饭店、购物中心、超 市、专业市场、农贸市场、 农产品批发市场、商场、 写字楼等大中小企业,计 划到2019年实现生活垃 圾分类收集,2020年实现 常态化管理。同时,沿街

商铺包括城区所有主次 干道、小街巷沿街各类商 业店铺,计划到2019年 80%基本实现垃圾分类收 集,2020年年底前全部实 现分类收集。

"我们将从条件成 熟、设施完善、物业管理 规范的居民社区试点开 展垃圾分类,分步实施, 逐步推广。"呼和浩特市 城管局工作人员告诉记 者。到今年年底前,首府 将完成45个垃圾分类试 点小区推广工作,2019年 年底前再完成255个垃圾 分类试点小区,到2020年 年底前基本完成城区50% 以上的社区垃圾分类收 集管理工作。

中医健康进校园

3月30日,内蒙古中医 医院针灸科、眼科、耳鼻喉 科、口腔科、皮肤科、外科 等10余名医生到回民区天 元幼儿园,为200余名幼儿 义诊并讲课, 开启了该院 2018年中医健康进校园活

当日, 医生们轮流为 幼儿及保育阿姨讲解了 口腔、皮肤、眼睛等保健 知识以及幼儿传染病预 防、外伤包扎等常识。中 医针灸推拿医生介绍了 针灸的针具以及常用穴 位,如治疗牙痛、头痛、面 瘫等头面部疾病的合谷



穴,演示其定位和简便取 穴方法,讲解了小儿推拿 的一些基本实用手法,如 揉板门调理脾胃、清肺经

官肺止咳等。

此次活动是内蒙古中 医医院2018年度"中医健 康进校园"活动的一项,

自2016年以来,该院走进 呼和浩特市多所中小学、 幼儿园为师生义诊,开展 健康盲教。 文/陈 旭

"寒冬送温暖"救助流浪乞讨人员338人

新报讯(记者 刘晓君) 4月1日,记者从呼和浩特市 民政局了解到,按照呼和浩 特市流浪乞讨人员救助管理 工作领导小组的统一部署, 2017年11月15日至2018年3 月25日, 呼和浩特市救助管 理站圆满完成了第10次"寒

冬送温暖"专项救助工作,共 救助流浪乞讨人员338人。

据了解,此次"寒冬送 温暖"专项救助行动历时 131天, 共救助流浪乞讨人 员338人,其中救助未成年 人9人,60岁以上老年人80 人;送医救治23人,其中患

也不是外冲击力造成的,

精神障碍送精神病医院救 治11人,患危重病和传染疾 病送市第一医院和传染病 医院救治12人;护送返乡47 人,资助车票返乡216人,站 内照顾滞留人员8人;为受 助人员提供餐饮服务5408 人天次;除在全国救助管理 信息系统发布寻亲信息外, 还通过新闻媒体发布寻亲 信息25条,成功寻亲10人。 此外,还为不愿到救助站接 受救助的流浪乞讨人员和 其他街头生活无着人员发 放棉衣84套、被褥84套、食 品及饮用水248份。

挡风玻璃裂缝

新报讯(记者 高志华)

梁先生去年购买了一辆原 装进口英菲尼迪轿车,车 开了两个月后前挡风玻璃 开裂,但4S店提出的解决 方案梁先生不认可,直到

现在此事也没有得到解 3月29日,梁先生向记 者讲述了事情经过。去年7 月他在位于兴安北路的英 菲尼迪4S店购买了一辆英 菲尼迪牌轿车,同年9月,

汽车前挡风玻璃左上角出

现了裂缝。10月初,他来到

4S店,售后人员在察看了

前挡风玻璃的裂缝后对他

说, 裂缝不是人为造成的

但具体是怎么裂的没有给 出具体原因。因为找不出 原因,售后人员对裂缝拍

了照片,发送给了厂家。10 月底,售后人员告诉梁先 生, 挡风玻璃出现的裂缝 厂家也不知道什么原因造 成的,厂家不管,所以4S店 也管不了。换一块前挡风 玻璃需要两万多元, 再说 车还没有出首保, 为什么 4S店就不管呢?就此事,梁 先生多次找到4S店售后, 但对方就是不给解决。于 是, 梁先生把此事投诉到 相关部门。最后,4S店让梁

先生先报保险。可对于4S

店这样的处理方法梁先生 很不满意,首先他没有单 独上汽车玻璃保险,第二 如果报保险第二年的保费 就会上浮,再说挡风玻璃 出现的裂缝又不是自己的 原因造成的, 而是玻璃的 质量问题,为什么要报保

梁先生不满意英菲尼迪4S店解决方案

2018年春节前,梁先 生再次给4S店售后打电 话,要求解决此事。最终, 4S店售后人员让梁先生先 报保险, 因报保险产生的 第二年保费上浮费用,4S 店会在保养时照顾梁先 生,直到上浮这部分保费 用完。"因为挡风玻璃质量

问题而出现的裂缝,4S店 不但不解决,还说照顾一 类的话,我不用他们照顾。 对于这样的处理方案我不 满意。"梁先生对记者说。

3月30日,记者来到位 于兴安北路的英菲尼迪汽 车4S店,售后服务部的李 经理在接受记者采访时 说,因为汽车挡风玻璃不 在保修范围内, 具体玻璃 是怎么出现的裂缝的到现 在谁也不知道。如果梁先 生认为质量有问题,得拿 出证据来。现在4S店处理 此事的办法就是梁先生先 报保险, 因报保险产生的 保费上浮4S店弥补。

新城区: 城管当路长 日行两万步

新报讯(记者 郝儒冰) 3月30日,记者从新城 区城管局了解到,新城区选派100名城管执法人员充 实到三级路长队伍中,强化路长的监管能力,确保路 长权责明确,作用发挥到位,进一步提升城区精细化 管理水平。

目前,新城区已建立了由管辖区域内办事处、城 管、环卫、食药等相关职能部门组成的三级路长工作 群,城管三级路长巡查发现问题,能处置的第一时间 进行处置,不能立即处置的,立刻发送至辖区三级路 长微信群,对于职责或权属单位不明确的事项、涉及 道路违章、污染等涉法案件以及其他需要协调市属职 能部门解决的事项,由12319平台统一报送至区环境 整治指挥部,所有案件由三级路长跟踪、核实、复查、

"城管队员三级路长经过业务培训后上岗,对 区域内道路管护情况、公建设施完好情况、环境卫 生保洁情况、绿化养护情况、市容环境情况等进行 全面监督和整治,每天对辖区巡查不能低于3次。" 新城区城管局工作人员告诉记者,担任路长的执法 人员每天在方寸之地反复巡逻,每天至少走两万

首府掀起"温泉热"

新报讯(记者 郝儒冰) 活筋络骨、减压解乏、 促进体内循环……如今,泡温泉成了首府市民养生、 休闲方式之一。

4月1日,记者走进了位于新华大街和展东路交 汇处东北角的天海温泉小镇。天海温泉小镇占地约 3000平方米,采用新中式装修风格,既有"茶庭式" 的日式园林风情,也有汉唐式传统木建筑的纤细典 雅,温泉池上空为透光屋顶,抬头可以沐浴阳光,池 水清澈见底,凑近可闻到矿物质的味道。记者了解 到,如今的温泉行业为了吸引顾客"花招"频出,店 内除了有传统的硫磺泉,还有冰岛蓝湖、黄金泉、富 氧泉等。"为了让顾客吃上养身餐,我们还聘请了内 蒙古饭店主厨和锦江国际酒店粤菜主厨,为顾客订 制营养配餐。"该店负责人告诉记者,"如今温泉服 务需要产业配套,不仅要留住顾客的心,还得留住 顾客的胃。"

记者看到,虽然刚开业,但这家温泉小镇却是 客似云来,有的人携老扶幼,全家出行,有的是闺 蜜结伴而来,有的是单位同事集体放松……"比起 唱歌、远足,我更喜欢带一家人泡泡温泉,儿子可 以去懒人沙发上玩电脑,公婆可以去茶座聊天下 棋,全家人在放松的氛围下交流情感,非常舒适。' 顾客林女士告诉记者,"老人家腰腿不好,其他休 闲活动太累,在市区泡温泉、舒经活络是最好的选 择。"